







को चमेलीचक में जिला नशा केंद्र के उद्घाटन के मौके पर डीएम व 3

लीचक में खुला नशा विमुक्ति कें

। चमेलीचक में नशा विमुक्ति केंद्र खुला है। यहां नशे से ग्रसित मरीजों के साथ-साथ खेलकूद व योग की व्यवस्था है। गुरुवार को केंद्र का डीएम उद्घाटन किया। डीएम ने सामाजिक कार्यकर्ता व अभिभावकों को नशे के आदीनों को सेंटर तक लाने की अपील की। कार्यक्रम के संयोजक विनय कुमार के बारे में बताया कि यहां मरीजों के लिए दवाई, भोजन और रहने की सुविधा है। मौके पर नसर आलम, मुकेश कुमार, वर्षा कुमारी आदि मौजूद रहे।

नशा-विमुक्ति केंद्र पर नशे की लत वाले मरीज कराए जा सकते हैं भर्ती

सिटी रिपोर्टर, भागलपुर

चमेलीचक में गुरुवार को डीएम सुब्रत कुमार सेन ने नशा विमुक्ति केंद्र का उद्घाटन किया। उन्होंने लोगों से अपील की कि जिन्हें भी नशे की लत है, वे इस सेंटर में भर्ती होकर उसकी लत छुड़ा सकते हैं। उनका समुचित इलाज होगा। कार्यक्रम के संयोजक विनय कुमार सिंह ने कहा कि सेंटर पर दवा, भोजन, इंडोर गेम की सुविधा उपलब्ध है। यहां भर्ती मरीजों को सुबह योग गुरु प्रशिक्षण देगे, ताकि वह खुद को फिट रख सकें।



नशा-विमुक्ति केंद्र के उद्घाटन के मौके पर मौजूद डीएम सुब्रत कुमार सेन व अन्य।

समाज में नशे का जाल फैल रहा है। लोगों को जागरूक करने के लिए यहां ब्लड डोनेशन कैंप



चम्बेलीचक के जिला नशा विमुक्ति केन्द्र का जिलाधिकारी श्री सुब्रत कुमार सेन के द्वारा उद्घाटन किया

जिला नशा विमुक्ति केन्द्र

भागलपुर बिहार शैलेन्द्र कुमार गुप्ता

12 अक्टूबर 2023 आज चम्बेलीचक के जिला नशा विमुक्ति केन्द्र का जिलाधिकारी श्री सुब्रत कुमार सेन के द्वारा उद्घाटन किया गया जिसमें शहर के गन मान्य लोग उपस्थित रहे जिलाधिकारी ने कहा कि नशा विमुक्ति केन्द्र के बारे ज्यादा से ज्यादा लोगों तक जागरूकता फैले युवक, युवतियों और छोटे नबालिक बच्चों को समुचित ईलाज हो सके ताकि उनका भविष्य सुरक्षित हो और आबो हवा भी खुश गवार हो ! उन्होने तमाम सामाजिक कार्यकर्ताओं और समाज के प्रतिष्ठित लोगों से भी आह्वान किया, अभिभावकों को भी उनके ईलाज के लिए जागरूक करने और सेंटर तक लाने की



सभी सुविधाएं उपलब्ध है दवाई ,खाने और नशे से ग्रसित मरीज के रहने के लिए भी व्यवस्था है इसके अलावे इनडोर गेम जैसे लुडो ,कैरम बोर्ड, चेस(शतरंज) भी उपलब्ध है सुबह योग गुरु द्वारा योग की प्रशिक्षण की भी व्यवस्था है ,मानी खान साहब ने कहा है हमारे क्षेत्र में नशा विमुक्ति केन्द्र खुलना एक बहुत बड़ी उपलब्धि है हमें इससे फायदा उठाना चाहिए और सभी नशा से ग्रसित बच्चे

माने गाँधी वादी जॉनी कैसर साहब ने भी नशा से जुड़ी बातों को शेयर किया उन्होंने कहा है कि इस केन्द्र की सफलता और नशामुक्त समाज के लिए हमेशा तत्पर रहूँगा एक जुझारू वरिष्ठ सामाजिक कार्यकर्ता ऐनुल होदा लड्डू जी ने कहा कि समाज में नशा का बहुत ज्यादा सेवन होने लगा है यह भागलपुर शहर के लिए भारत सरकार द्वारा उठाया गया बेहतरीन कदम बताया ! उन्होंने अपने वक्तव्य में यह भी कहा कि एक ब्लड डोनेशन कैम्प भी मैं करवाऊँगा ताकि खून की भी कमी नहीं रहे,मुकेश कुमार , ज्ञान शंकर , वर्षा कुमारी ,राहुल कुमार, अमित कुमार, सूरज कुमार , मौ.मुन्ना संदीप कुमार,सलीम ,सोहराब, जिला (खेल शिक्षक) नसर आलम,बब्लू कुमार ,पवन,मुनि,प्रभाष आर्यन, रेहान,स्वीटी ,ब्रजेश कुमार,अमरेश कुमार सिंह,

चम्बेलीचक में खुला नशामुक्ति केंद्र मरीजों को योग भी कराया जाएगा

केंद्र पर नशे की लत वाले मरीज कराए जा सकते हैं भर्ती

सिटीरिपोर्टर, भागलपुर

चम्बेलीचक में गुस्वार को डीएम सुब्रत कुमार सेन ने नशा विमुक्ति केंद्र का उद्घाटन किया। उन्होंने लोगों से अपील की कि जिन्हें भी नशे की लत है, वे इस सेंटर में भर्ती होकर उसकी लत छुड़ा सकते हैं। उनका समुचित इलाज होगा। कार्यक्रम के संयोजक विनय कुमार सिंह ने कहा कि सेंटर पर दवा, भोजन, इंडोर गेम की सुविधा उपलब्ध है। यहां भर्ती मरीजों को सुबह योग गुरु प्रशिक्षण देंगे, ताकि वह खुद को फिट रख सकें।

मानी खान ने कहा कि नशा विमुक्ति केन्द्र खुलना बहुत बड़ी उपलब्धि है। लोगों को इससे फायदा उठाना चाहिए। नशे के लत वालों को केंद्र तक लाने में समाज के लोगों को सहयोग करना चाहिए। गांधीवादी व अभिनेता कैसर जॉनी ने कहा कि केंद्र की सफलता और नशामुक्त समाज के लिए हमेशा तत्पर रहूँगा। सामाजिक कार्यकर्ता ऐनुल होदा ने कहा कि



नशामुक्ति केंद्र के उद्घाटन के मौके पर मौजूद डीएम सुब्रत कुमार सेन व अन्य।

समाज में नशे का जाल फैल रहा है। लोगों को जागरूक करने के लिए यहां ब्लड डोनेशन कैम्प भी लगाया जाएगा। मौके पर मुकेश कुमार, ज्ञान शंकर , वर्षा कुमारी, राहुल कुमार, अमित कुमार, सूरज कुमार, संदीप कुमार, सलीम, सोहराब, जिला खेल शिक्षक नसर आलम, कुमार पवन, मुनि, प्रभाव कुमार, अमरेश कुमार सिंह, तनवीर, जावेद हुसैन, जॉनी खान, ई. करीम हुसैन व अन्य मौजूद थे।